



В Ноябрьске проводится доследственная проверка по факту гибели мужчины в салоне автомобиля

Следственным отделом по г. Ноябрьск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу начата доследственная проверка по факту обнаружения тела мужчины в сгоревшем автомобиле.

Следствием предварительно установлено, что 16 августа 2015 года в ночное время в микрорайоне Вынгапуровский г. Ноябрьск на проезжей части в салоне сгоревшего автомобиля обнаружено тело мужчины, 1981 года рождения. Установлена его личность, погибший являлся жителем Курганской области, и работал вахтовым методом на Ямале.

В настоящее время следствием назначены ряд пожарно-технических и судебно-медицинских экспертиз. Следствием рассматриваются различные версии произошедшего. Основная версия – возгорание моторного отсека автомобиля. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

17 Августа 2015

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/958209>